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Poniedziałek
· Matematyka -  Temat: Liczba odwrotna - filmik na youtubie oraz przesłanie karty pracy whatsapem, mailem, smsem
· J. polski - Temat: Czym jest przypowieść ? Przeczytanie i przepisanie notatki do zeszytu wysłanej smsem. Nauczenie się jej.
· Plastyka – Temat: Jak narysować trójwymiarową dłoń. Oglądanie filmu instruktażowego na You  Tube. Zadanie do wykonania-narysuj swoją dłoń trójwymiarowo.
· Historia - Temat: Architektura stylu romańskiego i gotyckiego. Zabytki w naszym   województwie.  Utrwalenie wiadomości. Utrwalenie wiadomości o podanych stylach architektonicznych. Za pomocą internetu wypisanie najważniejszych zabytków.
· J. angielski - Temat: I am hungry. Tworzenie nowego słownictwa YOU TUBE, QUIZLET książka i ćwiczenia ucznia.
· WF - Temat: Siła mięśni ramion. Zwisy, zeskoki. Podciąganie się na drążku(w warunkach domowych). 1 Instrukcja na whatsappa i messenger, film na YOUTUBE.

Wtorek
· Biologia - Temat: Budowa wewnętrzna roślin. Praca z platformą www.epodreczniki pl.
· Geografia - Temat:Pogoda i klimat. Notatka z lekcji w formacie doc. Ćwiczenia interaktywne na stronie LEARNING APPS.ORG. Zadanie do wykonania: praca na temat jednego wybranego przez siebie regionu Polski.
· J. polski – Temat: Przypowieść o synu marnotrawnym. Zapoznanie się z przypowieścią (Biblia, internet), zapisanie notatki przesłanej przez nauczyciela(czas, miejsce akcji, bohaterowie, krótka charakterystyka bohaterów, alegoryczne znaczenie utworu),pouczenie wynikające                      z przypowieści. 
· Godzina wychowawcza -Temat: Wyrażanie złości. Opracowanie kart pracy: Złośnik, Cechy złości, Moja złość. Przesłanie kart pracy whatsap, sms, messenger do rodziców i dzieci. Zadanie do wykonania uzupełnij karty i napisz jak ty radzisz sobie ze złością.
· Religia - 
· Wf - Temat: Postawa-ćwiczenia kształtujące nawyk prawidłowej postawy ciała. Instrukcja na whatsappa i messenger , film na YOUTUBE


Środa
· J. angielski - Temat: My town. Słownictwo związane ze sklepami i okoliczniki miejsca. YOU TUBE, quizlet, książka  i ćwiczenia ucznia, karty pracy.
· Wf - Temat: Postawa-ćwiczenia kształtujące nawyk prawidłowej postawy ciała. Instrukcja na whatsappa i messenger , film na YOUTUBE
· J. polski – Temat:Przypowieść o miłosiernym Samarytaninie. Zapoznanie się z treścią przypowieści (Biblia, internet), zapisanie notatki przesłanej przez nauczyciela, znaczenie uniwersalne utworu. Polecenie domowe: Wypowiedz się (jedna strona zeszytu)-Czy my, ludzie współcześni, możemy być dla siebie dobrzy? W jaki sposób? 
· Matematyka - Temat: Dzielenie ułamka przez liczbę naturalną - filmik na youtubie, karta pracy wysłana przez sms i whatsappa
· Historia  - Społeczeństwo średniowieczne – powtórzenie. Karty pracy opracowane przez nauczyciela i przesłane uczniom przez sms, whatapp, mailem

Czwartek
· Matematyka - Temat: Ćwiczenia w dzieleniu ułamków zwykłych - zadania z ćwiczeń
· J. polski – Temat:Bóg jako Siewca w przypowieści o ziarnie.Przypomnienie treści przypowieści (Biblia, internet), zapisanie notatki przesłanej przez nauczyciela ze szczególnym uwzględnieniem symbolicznego znaczenia Siewcy i Ziarna, przekaż symboliczny przypowieści. 
· Muzyka – 
· Informatyka – Napisać referat na temat cyberprzemocy, (co to jest, gdzie szukać pomocy) wykorzystując dowolne materiały – referat na 1 strone. 
· Wf -  Temat: Wspinanie się i zwinnościowy tor przeszkód-w warunkach domowych. Instrukcja na whatsappa i messenger, film na YOUTUBE.


Piątek
· J. angielski - Temat: What od your favourite shop? Czytanie ze zrozumieniem i odpowiedzi do tekstu. YOU TUBE, quizlet książka i ćwiczenia ucznia, karty pracy.
· Technika - Temat: Otrzymywanie, rodzaje i właściwości metali. Prezentacja multimedialna, notatka w formacie doc. Film z epodręcznika, film z YouTube.
· Matematyka - Temat: Działania na ułamkach zwykłych - filmik na youtubie, karta pracy wysłana mailem, sms, whatsappem
· J. Polski - Temat: Cechy gatunku na podstawie poznanych przypowieści. Zestawienie cech przypowieści w formie notatki przesłanej uczniom (krótka historia, sens dosłowny i ukryty, bohaterowie, akcja, ponadczasowe prawdy). Polecenie domowe :utrwalić materiał dotyczący przypowieści. 
· Wf - Temat: Dbam o swój rozwój-dobór ćwiczeń specjalistycznych kształtujących wybrane cechy motoryczne w warunkach domowych.  Instrukcja na whatsappa i messenger,film na YOUTUBE.
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